
             
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ  

  ΔΗΜΟΣ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ  

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
                      Ληξούρι 13/11/ 2019 

                      Αρ.Πρωτ.:   1259 

         

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το πρακτικό της 8ης τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Ληξουρίου της 8ης  Νοεμβρίου 2019. 

Αριθμός Απόφασης:   43/2019 

Περίληψη 

 

«Συζήτηση και έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την απόφαση του  Υπουργείου Παιδείας 

για αναστολή λειτουργίας του Τμήματος Εθνομουσικολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου 

στο Ληξούρι». 

 

Στο Ληξούρι, σήμερα 08  Νοεμβρίου του έτους 2019 ημέρα Παρασκευή & ώρα 18:30 το 

Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Ληξουρίου, συνήλθε σε τακτική δημόσια  συνεδρίαση στην 

αίθουσα Γερασίμου και Αθηνάς Τζουγανάτου (Α΄όροφος) στην οδό Παπά Χαρ.Γραικούση 

στο Ληξούρι ύστερα από την με αριθμ. πρωτ.: 1055/04-11-2019 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου που έχει εκλεγεί με τις διατάξεις του άρθρου 64 Ν. 3852/2010, όπως το άρθρο 

αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 71 του Ν.4555/2018, η οποία επιδόθηκε και 

δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67, παρ.4 του Ν. 3852/2010, 

όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του Ν.4555/2018. 

 Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο είκοσι ένα(21) μελών, ευρέθησαν παρόντα 

δεκαεννιά (19) και ονομαστικά: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: (19)                                      ΑΠΟΝΤΕΣ: (2) 

1 ΓΑΛΑΝΟΣ   ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ         

2 ΒΟΛΤΕΡΑΣ   ΧΡΗΣΤΟΣ                                             δικαιολογημένα ΑΠΩΝ 

3 ΝΤΙΟΥΑΝΙ   ΓΑΛΕΜΠ 
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4 ΜΟΣΧΟΝΑΣ   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ                                   δικαιολογημένα ΑΠΩΝ 

5 ΚΑΜΙΝΑΡΗ   ΑΔΑΜΑΝΤΑΝΤΙΑ 

6 ΜΑΡΚΕΤΟΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

7 ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ   ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

8 ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ   ΑΝΔΡΕΑΣ 

9 ΓΑΛΑΤΗΣ   ΑΓΓΕΛΟΣ 

10 ΜΑΡΟΥΛΗΣ   ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

11 ΠΡΕΝΤΑΝΟΣ   ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

12 ΡΟΥΧΩΤΑΣ   ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

13 ΛΟΥΚΕΡΗΣ   ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ                                          

14 ΒΕΝΤΟΥΡΑΣ   ΝΕΣΤΩΡ 

15 ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ   ΣΩΚΡΑΤΗΣ                απών  στην ψηφοφορία της  αρ.  43/2019 απόφασης                                                        

16 ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ-ΖΑΦΕΙΡΗΣ   ΝΙΚΟΛΑΟΣ                              απέχει από την ψηφοφορία 

17 ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΤΟΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                             

18 ΣΥΝΟΔΙΝΟΣ-ΒΑΛΛΙΑΝΟΣ   ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

19 ΦΑΡΑΚΛΟΣ   ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

20 ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΣ   ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

21 ΚΑΠΑΤΟΣ   ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Ληξουρίου κ. Γεώργιος Κατσιβέλης. Επίσης 

παραβρέθηκαν o Αντιπεριφερειάρχης Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Σταύρος Τραυλός και ο 

Περιφερειακός Σύμβουλος Ιονίων Νήσων κ. Θεόδωρος Γαλιατσάτος . Παραβρέθηκαν επίσης 

ο πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ληξουρίου κ. Γρηγορόπουλος Ανδρέας, 

Σουλλάρων κ. Αραβαντινός – Ζαφείρης Γεράσιμος και οι πρόεδροι των Κοινοτήτων 

Καμιναράτων κ. Ρηγάτος Χαράλαμπος, Κουβαλάτων κ. Δελλαπόρτας Διονύσιος και Ριφίου κ. 

Γαβριελάτος Αριστογείτων.  

Ακολούθως η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ληξουρίου Κα Αδαμαντία  
Καμινάρη  δίνει το λόγο στο Δήμαρχο κ. Γεώργιο Κατσιβέλη ο οποίος έθεσε υπόψη  του 

Σώματος τα κάτωθι: 

Μετά την χθεσινή απόφαση του Υπουργείου Παιδείας για αναστολή της 

λειτουργίας του Τμήματος Εθνομουσικολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου , γεννάται 

σοβαρό ζήτημα όσον αφορά στο μέλλον του Τμήματος στο Ληξούρι. 
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Η απόφαση της προηγούμενης διοίκησης του Υπουργείου Παιδείας για ίδρυση Τμήματος 

Εθνομουσικολογίας είχε χαρακτηριστεί από όλους τους Ακαδημαϊκούς και μη φορείς ως 

"στάχτη στα μάτια" της τοπικής κοινωνίας αφού ουσιαστικά δημιουργούσε ένα Τμήμα 

θνησιγενές , χωρίς ουσιαστικό επιστημονικό αντικείμενο πάνω στο οποίο θα μπορούσε να 

αναπτυχθεί. 

Ταυτόχρονα επειδή η στρατηγική της Διοίκησης του Ιονίου Πανεπιστημίου είναι στην 

κατεύθυνση της κατάργησης του Τμήματος στο Ληξούρι , την απορρόφησή του από τμήμα 

Μουσικών Σπουδών της Κέρκυρας και εποφθαλμιούν τον υψηλής τεχνολογίας εξοπλισμό 

πρέπει η θέση μας να είναι συγκεκριμένη και ξεκάθαρη. 

Παρακολουθούμε με ιδιαίτερη προσοχή τις εξελίξεις και αναμένουμε την νέα πρόταση του 

Υπουργείου. 

Διαφωνούμε κάθετα στην όποια σκέψη κατάργησης του Τμήματος του Ιονίου 

Πανεπιστημίου στο Ληξούρι. 

Οποιαδήποτε σκέψη υπάρχει για μεταφορά του εξοπλισμού στην Κέρκυρα μας βρίσκει 

κάθετα αντίθετους και δεν πρόκειται να το επιτρέψουμε. 

Απαιτούμε την ίδρυση ενός Τμήματος που θα έχει συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο και 

θα είναι αυτόνομο αλλά και ελκυστικό στην επιλογή φοιτητών. 

Ζητάμε από το Βουλευτή του Νομού , την Περιφερειάρχη , τους Αντιπεριφερειάρχες και 

όλους τους θεσμικούς φορείς να πάρουν θέση και να υποστηρίξουν το δίκαιο αίτημα της 

τοπικής κοινωνίας για διατήρηση του Τμήματος του Ιονίου Πανεπιστημίου στο Ληξούρι και 

να συμμετάσχουν σε όλες τις επαφές ή κινητοποιήσεις που θα αποφασιστούν από το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ληξουρίου. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να συνδιαμορφώσει ψήφισμα και να αποφασίσει τους 

περαιτέρω τρόπους διεκδίκησης και αντίδρασης στα όποια σχέδια είναι σε αντίθετη 

κατεύθυνση από τις απαιτήσεις μας. 

Ακολούθως το λόγο πήρε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γαλιατσάτος Θεόδωρος ο οποίος 

έθεσε υπόψη του Σώματος τα κάτωθι: 

Το Ληξούρι έχει συνδεθεί άρρηκτα με μια πανεπιστημιακή δομή, στην αρχή ΤΕΙ τώρα πια 
Πανεπιστήμιο και αυτό ήταν στοιχείο της συναίνεσης μας για τη συνένωση του με το Ιόνιο 

Πανεπιστήμιο. Η ίδρυση του νέου Δήμου ανοίγει νέους δρόμους γιατί η δυνατότητα 

σύμπλευσης και σύζευξης με την πανεπιστημιακή κοινότητα μόνο θετικά μπορεί να φέρει. Άρα 

και ο Δήμος μπορεί να υποστηρίξει το ΤΕΙ και το ΤΕΙ το Δήμο. Πρέπει λοιπόν να ανακληθεί η 

απόφαση της Υπουργού Παιδείας και να ζητήσουμε την λήψη μέτρων στήριξης του τμήματος. 

Πρέπει να συζητήσουμε με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο απευθείας για να δούμε τις προοπτικές που 

υπάρχουν διορθώνοντας και όποιες άλλες υποδομές υπάρχουν. Η απόφαση γράφτηκε με 

προχειρότητα. Το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να ηγηθεί της προσπάθειας και θα 

καταφέρουμε να ξεπεράσουμε τις όποιες δυσκολίες.  

Στη συνέχεια τοποθετήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Σταύρος Τραυλός ο οποίος είπε τα εξής: 
Εμείς ερχόμαστε ως Περιφέρεια να διαχειριστούμε μια κρίση. Συμφωνώ με την αναγκαιότητα 

στήριξης ΤΕΙ στο Ληξούρι. Είναι ένα τμήμα που σχεδιάστηκε από την προηγούμενη Κυβέρνηση. 

Είναι μια ευκαιρία να σχεδιάσουμε μια Πανεπιστημιακή Σχολή σε συνεργασία με το Ιόνιο 

Πανεπιστήμιο. Στην Ελλάδα της Κρίσης δεν μπορούμε να έχουμε τμήματα χωρίς δομές. Όμως 
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το Ληξούρι έχει δομές. Είμαστε στη διάθεσή σας να παλέψουμε στην κατεύθυνση που θα 

αποφασίσετε.  

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αραβαντινός εκπροσωπώντας την παράταξη «ΛΗΞΟΥΡΙ ΠΑΛΙΚΗ 
ΔΡΑΣΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ» αρχικά εξέφρασε έναν σκεπτικισμό όσον αφορά τη δημιουργία του 

τμήματος Εθνομουσικολογίας και κατά πόσον είναι ελκυστικό στους φοιτητές όταν 
γνωρίζουν ότι είναι θνησιγενές. Ακολούθως επεσήμανε τα κάτωθι: Μόλις ενημερωθήκαμε 

για  την ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας αντιληφθήκαμε το τραγικό του ΤΕΙ 

Ληξουρίου. Βρισκόμαστε απέναντι σε μια καθολική διάλυση τριάντα επτά τμημάτων. Ένα 

από αυτά είναι και το Τμήμα Εθνομουσικολογίας. Δεν μπορούμε να βάλουμε σε 

συμψηφισμό τα λάθη του παρελθόντος, με το τώρα, την καταδίκη. Η κατάργηση τριάντα 

τμημάτων αφορά την περιφέρεια η οποία έχει φάει χαστούκι. Παρακολουθώ σιγή από τον 

κ. Βουλευτή και τον κ. Αντιπεριφερειάρχη γιατί δεν θέλουν να γίνουν δυσάρεστοι στην 

Υπουργό Παιδείας. Η ανακοίνωση του Υπουργείου είναι τραγική. Δεν μπορώ να δεχθώ ότι η 

κατάργηση των τριάντα επτά τμημάτων έγινε στο πόδι. Αν ήθελε η Υπουργός Παιδείας θα 

συνδιαλλασσόταν με τις τοπικές κοινωνίες. Στη συνάντηση που είχαμε με τον πρώην 
Υπουργό Παιδείας κ. Γαβρόγλου λέγαμε ότι θεωρούμε στρατηγική την ενοποίηση του ΤΕΙ με 

το Ιόνιο Πανεπιστήμιο. Πρέπει να ζητήσουμε τη διατήρηση και τη βελτιστοποίηση του. Δεν 

υποχωρούμε ούτε βήμα. Πρέπει να κινητοποιήσουμε την κοινωνία του Ληξουριού και να 

δώσουμε μήνυμα στην Υπουργό ότι είναι ανεπιθύμητη στην κοινωνία του Ληξουρίου 

Ο Δημοτικό Σύμβουλος κ. Ρουχωτάς εκπροσωπώντας την παράταξη «ΠΑΛΛΗ – ΛΗΞΟΥΡΙ – 
ΝΕΑ ΑΡΧΗ» έθεσε τα κάτωθι: Από το 2002 το ΤΕΙ πεθαίνει. Καταφέραμε από το 2002 έως το 

2006 να λειτουργήσει. Εμείς ως παράταξη θα σταθούμε αλληλέγγυοι σε ό,τι καλύτερο. Το 

2017-2018 η Ακαδημαϊκή Κοινότητα έβγαλε ένα πόρισμα και η Κυβέρνηση το πέταξε στα 

σκουπίδια. Θέλουμε πίσω το Τμήμα Ήχου και Μουσικών Οργάνων (Τ.Η.Μ.Ο) και αυτό θα 

πρέπει να ζητήσουμε πίσω όχι το σημερινό τμήμα Εθνομουσικολογίας. 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μαντζουράτος εκπροσωπώντας την παράταξη «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ» εισηγήθηκε την έκδοση δικού της ψηφίσματος το οποίο έχει 

αναλυτικά ως εξής: 

«Ως δημοτικό Συμβούλιο αντιτασσόμαστε στην κατάργηση, ίδρυση και διασπορά Τμημάτων 

με γνώμονα την εμπορική τους αξία και την πέρασή τους στην αγορά. Αντιτασσόμαστε στα 

κλεισίματα και συγχωνεύσεις Τμημάτων, που έχουν ως αποτέλεσμα να πληρώνουν για 

άλλη μια φορά το μάρμαρο των σχεδιασμών των βιομηχάνων και των κυβερνήσεών τους οι 

φοιτητές και οι οικογένειές τους.  

Μέχρι σήμερα όλες  οι κυβερνήσεις Ν.Δ.- ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ καταργούσαν ή ίδρυαν τμήματα 

με τοπικιστικά ή άλλα κριτήρια  που δεν είχαν καμία σχέση με τον επιστημονικό σχεδιασμό 
και τις εγγυήσεις για την επαγγελματική προοπτική των αποφοίτων. Αντιμετώπιζαν τα 

τμήματα αυτά  ως «μαγαζιά» και οι φοιτητές ως «πελάτες».  

Στο όνομα της ανάπτυξης ο ΣΥΡΙΖΑ ως πρώην κυβέρνηση φρόντισε για την διασπορά 

συγχωνεύσεις ιδρύσεις και κλεισίματα Τμημάτων, μεταξύ αυτών και αυτό της 

εθνομουσικολογίας  στο Ληξούρι που αντικατέστησε αυτό της Τεχνολογίας Ήχου και 

Μουσικών Οργάνων (ΤΗΜΟ). Κλείνοντας το μάτι στις ορέξεις των μεγάλων επιχειρήσεων σε 

περιφερειακό επίπεδο, εκτός των άλλων άφησε και την ειδικότητα της κατασκευής και 

συντήρησης μουσικών οργάνων, να μένει για «αξιοποίηση» από την ιδιωτική αγορά.  

Συνεχίζοντας το έργο της η κυβέρνηση της ΝΔ σήμερα, με τα ίδια κριτήρια  δεσμεύεται 

προς τους εργοδότες – βιομήχανους, να αξιολογήσει εκ νέου τα Τμήματα, παλιά και νέα, 
αναστέλλοντας τη λειτουργία αυτών των Τμημάτων μεταξύ αυτών και αυτό της 

εθνομουσικολογίας στο Ληξούρι. Ο στόχος της είναι να εξασφαλίσει ότι ανταποκρίνονται 

στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό στους όρους κερδοφορίας και ανταγωνιστικότητας των 

μεγάλων επιχειρήσεων. «Ανταγωνιστικός» όμως απόφοιτος για τις επιχειρήσεις είναι αυτός 

που είναι φτηνός εργαζόμενος, προσαρμόσιμος και ευέλικτος, αυτός που σκέφτεται για 

λογαριασμό της εταιρείας και όχι για τα δικαιώματά του. Ανταγωνιστικό τμήμα είναι αυτό 
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που έχει πρόγραμμα σπουδών στα μέτρα της αγοράς, που «πουλάει», που προσελκύει 

χρηματοδοτήσεις και χορηγούς.  

Στα πλαίσια αυτά ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ, πίνουν νερό στο όνομα του "αυτοδιοίκητου" των ΑΕΙ, 

δηλαδή στην εξασφάλιση εκείνων των όρων ώστε με μεγαλύτερη ευελιξία να συνάπτουν 

εμπορικές συμφωνίες με τους εκπροσώπους της αγοράς, που  τρίβουν τα χέρια τους για τις 
νέες μπίζνες. 

Από το 2001  παρότι έγιναν 2 «ανωτατοποιήσεις» και 2 σχέδια «Αθηνά» στα ΤΕΙ τίποτα δεν 

έχει αλλάξει προς το καλύτερο… Καμιά «ανωτατοποίηση» δεν έφερε αύξηση της κρατικής 

χρηματοδότησης, ενίσχυση των τμημάτων με μόνιμο εκπαιδευτικό και άλλο προσωπικό, 

υποδομές, εργαστήρια. Καμιά συγχώνευση ή απορρόφηση δε μείωσε το κόστος σπουδών, 

δεν ενίσχυσε τη φοιτητική μέριμνα, δεν κατάργησε τη λειτουργία των ιδρυμάτων με 

επιχειρηματικά κριτήρια δεν απέτρεψε την απαράδεκτη κατηγοριοποίηση αποφοίτων και 

τμημάτων, που ωφελεί τους επιχειρηματίες για να μπορούν να διαλέγουν εργαζόμενους με 

κατάλληλες δεξιότητες από ευρεία γκάμα αποφοίτων και όχι από αποφοίτους που έχουν 

όλοι ολοκληρωμένες σπουδές και ίδια δικαιώματα. 
Η μόνη λύση είναι μια πραγματικά Ενιαία Ανώτατη Εκπαίδευση, όπου το κάθε 

πανεπιστημιακό Τμήμα, μέσα από αναβαθμισμένες σπουδές, θα υπηρετεί ένα 

αντικειμενικά καθορισμένο επιστημονικό αντικείμενο, σε συνδυασμό με τις διευρυμένες 

σύγχρονες λαϊκές ανάγκες». 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ληξουρίου κ. Γρηγορόπουλος στην 

τοποθέτησή του επεσήμανε ότι πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει αποφάσεις αν 

θέλουμε σχολή και ποιες κινητοποιήσεις θα πράξουμε. Το ψήφισμα δεν είναι αγώνας. Η 

κατάργηση του ΤΕΙ είναι ένα χτύπημα για την πόλη μας. 

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση, ερωτήσεις και τοποθετήσεις των Συμβούλων όπως 

αυτά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 
Τέλος, μετά την πρόταση του κου Δημάρχου, όπως συμπληρώθηκε και 

συνδιαμορφώθηκε από τις τρεις παρατάξεις πλην της «ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ» 

προτείνεται: 
Α.  Η έκδοση ψηφίσματος που έχει ως εξής: 

• Διαμαρτυρόμεθα έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Παιδείας για αναστολή 

λειτουργίας του Τμήματος Εθνομουσικολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου στο 

Ληξούρι. 

• Παρακολουθούμε με ιδιαίτερη προσοχή τις εξελίξεις και αναμένουμε νέα πρόταση 
του Υπουργείου. 

• Ζητάμε την παραμονή του τμήματος Εθνομουσικολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου 

στο Ληξούρι. 

• Απαιτούμε την διατηρησιμότητα και βελτιστοποίηση του τμήματος 

Εθνομουσικολογίας. 

• Ζητάμε την επαναλειτουργία του τμήματος Τεχνολογίας Ήχου και Μουσικών 
Οργάνων (ΤΗΜΟ). 

• Συμφωνούμε σε σθεναρή αντίδραση και δυναμικές κινητοποιήσεις για όλα αυτά 

που διεκδικούμε. 

Β. Η σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής προκειμένου να συζητήσει άμεσα με την Κα 

Υπουργό Παιδείας. 

 

Υπέρ της πρότασης, όπως διαμορφώθηκε από όλες τις παρατάξεις πλην της «Λαϊκής 

Συσπείρωσης Ληξουρίου», ψηφίζουν οι Δ.Σ. κ.κ. Γαλανός, Ντιουάνι, Καμινάρη, Μαρκέτος, 
Αραβαντινός, Γαλάτης, Μαρούλης, Πρεντάνος, Ρουχωτάς, Λουκέρης και Βεντούρας 

Το Συμβούλιο μετά τα παραπάνω , μειοψηφούντων των Δ.Σ. κ.κ.  

Μοσχόπουλου, Μαντζουράτου, Συνοδινού – Βαλλιάνου, Φαρακλού, 

Δαμουλιάνου και Καπάτου που ψήφισαν το ψήφισμα που κατέθεσε η 
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παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ», 

 
ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

    (Θετικές ψήφοι 11) 

 

Α. Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος: 

• Διαμαρτυρόμεθα έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Παιδείας για αναστολή 

λειτουργίας του Τμήματος Εθνομουσικολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου στο 

Ληξούρι. 

• Παρακολουθούμε με ιδιαίτερη προσοχή τις εξελίξεις και αναμένουμε νέα πρόταση 

του Υπουργείου. 

• Ζητάμε την παραμονή του τμήματος Εθνομουσικολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου 
στο Ληξούρι. 

• Απαιτούμε την διατηρησιμότητα και βελτιστοποίηση του τμήματος 

Εθνομουσικολογίας. 

• Ζητάμε την επαναλειτουργία του τμήματος Τεχνολογίας Ήχου και Μουσικών 

Οργάνων (ΤΗΜΟ). 

• Συμφωνούμε σε σθεναρή αντίδραση και δυναμικές κινητοποιήσεις για όλα αυτά 
που διεκδικούμε. 

Β. Τη σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής προκειμένου να συζητήσει άμεσα με την Κα 

Υπουργό Παιδείας. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό   43/2019. 

  

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ ΜΕΛΗ 

Τ. ΥΠΟΓΡΑΦΗ                 Τ. ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΚΑΜΙΝΑΡΗ 
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